Відчути Божу турботу
Чесно кажучи, не давала спокою наступна Христова фраза, яку Спаситель сказав Своїм учням, коли відправляв їх по двоє на проповідь: «Робітник вартий винагороди своєї» (Лк. 10:7). Втім, не сама фраза, а те, як її інтерпретують, намагаючись підставити під земні рамки. Як само? Або вимагаючи більшої платні за роботу, або, не отримавши бажаного, міняючи місце роботи. Загалом, цілком логічний підхід зі світського погляду. От тільки такі люди рідко коли переймаються біблійними питаннями, зокрема із оплатою праці.
Куди цікавіше питання: а що робити людям, які з одного боку не отримують (і в перспективі не отримуватимуть) належної платні за свою працю, а з другого – не можуть знайти більш оплачуване місце роботи? Певно, таких людей значно більше, ніж тих, кому вдається оминути пастку безгрошів’я. Так що робити цій категорії людей? Порад з цього приводу можна надавати безліч, але куди краще навести одну. З Біблії: «Якщо ж у кого з вас не вистачає мудрости, нехай просить у Бога, Який дає всім просто й без докорів, – і дасться йому» (Як. 1:5). І тут… починається найцікавіше, бо більшість людей з цієї категорії так само рідко коли переймаються біблійними питаннями. І через це і Бога не просять, і, відповідно, нічого, чи майже нічого від Нього не отримують…

Взагалі Христова Блага Звістка зовсім не про гроші, вона про стосунки з Ним. А стосовно грошей, і загалом матеріальних статків Спаситель сказав наступне: «Тож не турбуйтеся і не кажіть: що нам їсти? чи що пити? або: у що одягтися? Бо всього цього язичники шукають; знає бо Отець ваш Небесний, що ви маєте потребу в усьому цьому. Шукайте ж спершу Царства Божого і правди Його, і все це додасться вам» (Мф. 6:31-33). Зауважте, що Господь на перше місце ставить речі духовні, і за умови дотримання Його настанови Бог обіцяє потурбуватися про ваш добробут. Втім, Бог і так це робить, адже «Він сонцем Своїм осяває злих і добрих і посилає дощ на праведних і на неправедних» (Мф. 5:45), тільки просвітлена людина буде відчувати безпосередньо Божу турботу, і менше перейматиметься про оплату власної праці.
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